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Кошаркаши ОКК Борац у суботу (22. април), у оквиру претпосљедњег кола Прве лиге
Републике Српске, у дворани студентског кампуса у Бањалуци укрштају копља са
домаћим Студентом. Пред трећи овосезонски градски дерби изабраници Бојана Божића
се налазе на жељеном, десетом мјесту које доноси опстанак у елити, при омјеру од 10
побједа и 14 пораза. Са друге стране, код тима који са тренерске клупе предводи
Александар Ћикић ситуација је, по питању омјера, обрнута, што је у овом тренутку
довољно за шесто мјесто, међутим пред посљедњих 80 лигашких минута, "студенти",
након прошлоседмичног пораза од Рудара у Угљевику (88:80), више немају шанси да
изборе наступ у плеј-офу.

  

      

  

Млади тим ОКК Борац је у прошлој првенственој рунди, у незаборавној утакмици против
Сутјеске из Фоче одиграној у дворани Борик, за посљедњих 11 минута надокнадио
минус од 19 поена (41:60) и тријумфовао над другопласираним тимом првенства.

  

- Након великог повратка у меч против Фочака и побједе над екипом која је читавим
током сезоне пружала веома добре партије, атмосфера у свлачионици међу
играчима је на завидном нивоу. Послије надокнађеног минуса од 19 поена за само
11 минута игре, дошло је до примјетног пораста самопоуздања код играча и сада
нестрпљиво ишчекују почетак новог градског дербија. Екипа Студента поразом од
Рудара јесте изгубила шансе да понови прошлосезонски успјех и заигра у
доигравању за шампиона, али то сигурно не значи да неће пружити свој максимум
против нас, са жељом да у својој посљедњој домаћој утакмици у овој сезони
поправе утисак из Угљевика. Између играча и нас тренера нема никаквих
непознаница, добар дио играча је играо како за један, тако и за други клуб,
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међусобно се добро познајемо, а ове сезоне су већ одиграна два градска дербија.
Очекујем квалитетну и отворену партију на обје стране, а публика која дође на
утакмицу сигурно ће имати шта да види  – рекао је у најави утакмице тренер ОКК
Борац Бојан Божић.

  

Како рекосмо, након тријумфа над Сутјеском (79:76) и гостујућег пораза Славије на
Сокоцу, Божићеви изабраници су заузели десето мјесто које доноси опстанак у елити.
Захваљујући споменутим резултатима, црвено-плави зависе само од себе и својих
резултата и за потврду опстанка довољне су им побједе у посљедња два кола, без
обзира на резултате директних конкурената. Такође, ОКК Борац може да обезбиједи
опстанак и након овог кола, у случају да савлада Студент а Славија пред домаћом
публиком буде поражена од Хеа, па би тако ОКК Борац посљедње коло дочекао при
омјеру 11-14, а Славија 10-15 уз лошији међусобни омјер
, али Божић, како сам истиче, рачуницама не замара ни себе ни играче.

  

- Позната нам је опција по којој бисмо већ након овог кола опстали у лиги, али
једноставно, не желимо да се замарамо другим резултатима. Наша је рачуница
јасна: желимо да побиједимо и Студент у суботу, али и екипу Теслића у посљедњем
колу, на опроштају од домаће публике. Чак и уколико нам се "поклопе" резултати и
већ након ове рунде будемо прославили опстанак, наша је дужност да и против
"фењераша" идемо на побједу јер то првенствено дугујемо сами себи због тежине
коју са собом носе име и грб клуба, али и нашој вјерној публици, која се ове сезоне
вратила на кошаркашке мечеве у дворану Борик. На појединим мечевима на
трибинама Борика је било и више од 1000 гледалаца, на свим домаћим утакмицама
публика је овој младој екипи давала вјетар у леђа, и кад је ишло и кад није, тако да
смо дужни да нашим навијачима подаримо радост на крају исцрпљујуће сезоне  –
категоричан је Божић.

  

Утакмица између Студента и ОКК Борац почиње од 19 часова.
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